

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
PRIMARIA COMUNEI BUCIUMENI  
SAT BUCIUMENI, NR 293  
TEL:0245/777002/0245/777233  
FAX:0245/777233  
E-mail :primariabuciumeni@yahoo.com  
NR . 433/20.01.2020



## RAPORT

cu privire la activitatea de soluționare a petițiilor adresate  
Primăriei Comunei Buciumeni în semestrul II anul 2019

În conformitate cu prevederile art. 51 din Constituția României  
“ cetățenii au dreptul să se adreseze autorităților publice prin petiții formulate numai  
în numele semnatarilor” iar “autoritățile publice au obligația să răspundă la petiții  
în termenele și în condițiile stabilite potrivit legii”.

Activitatea de primire, înregistrarea , urmărirea soluționării în termenele  
legale, redirecționarea și clasarea petițiilor anonime și ale celor care nu conțin  
datele de identificare ale petiționarului a fost asigurată prin grija  
Compartimentului de Registratura.

În baza art. 14 din Ordonanța Guvernului nr . 27/2002 autoritățile și  
instituțiile publice au obligația de a analiza activitatea proprie de soluționare a  
petițiilor pe baza unui registru special. În acest sens Compartimentul Registratura  
și Relații cu Publicul din cadrul Primăriei Buciumeni întocmește prezentul raport.

## **I.Activitatea privind soluționarea petițiilor**

**adresate Primăriei comunei Buciumeni în semestrul II anul 2019**

În semestrul al II- lea , anul 2019, la Primăria comunei Buciumeni au fost înregistrate un număr de 8 (opt) sesizări , din care 6 (șase) de către persoane fizice și două de către persoane juridice și au fost repartizate spre soluționare compartimentelor din cadrul instituției după cum urmează:

– 2 sesizări repartizate spre soluționare compartimentului Protecția Mediului cu privire la Normele de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației (devarsarea apelor menajere, deținerea de animale fără a respecta condițiile prevăzute de lege cu privire la creșterea și exploatarea animalelor). În ambele cazuri reprezentantul compartimentului Protecția Mediului s-a deplasat la fața locului , întocmind Nota de Constatare în care propune măsuri pentru remedierea situației semnalate.

– 4 sesizări repartizate spre soluționare compartimentului Urbanism și Amenajarea Teritoriului în care se aduce la cunoștință de către cetățeni probleme referitoare la construcții fără a deține Autorizații de Construire ( locuințe, anexe gospodărești) și starea drumurilor în urma bransamentelor de gaze naturale .În toate cazurile reprezentantul compartimentului de Urbanism s-a deplasat la fața locului , întocmind după caz Notă de Constatare în care propune măsuri de

remediere a situației semnalate și luarea măsurilor necesare de intrare în legalitate.

- 1 sesizare repartizată spre soluționare Viceprimarului comunei prin care se aduce la cunoștință pagube materiale provocate de animale lăsate nesupravegheate. S-a efectuat constatarea și s-a întocmit Nota de constatar.
- 1 solicitare formulată în baza Legii nr. 544/2001, ce nu s-a circumscris prevederilor acestei legi, aceasta fiind clasată la categoria petiții, reclamații, sesizări, repartizată spre soluționare Compartimentului Registru Agricol prin care se solicită informații cu privire la rolurile agricole. S-a întocmit răspuns în care se solicită informații suplimentare.

## II .Primirea cetățenilor în audiență

În anul 2019 s-au înscris în audiență un număr de 8 persoane.

Audiențele la Primaria comunei Buciumeni s-au desfășurat în conformitate cu programul stabilit, după cum urmează :

**PRIMAR-** în fiecare zi de Luni între orele 09:00-14:30

**VICEPRIMAR-** în fiecare zi de Joi între orele 09:00-14:30

**SECRETAR-** în fiecare zi de Miercuri între orele 09:00-14:30

Problemele persoanelor audiate au fost repartizate după cum urmează:

- 3 cereri – viceprimar, 4 cereri – inspector pentru protecția mediului, 1 – cerere inspector registru agricol.

Activitatea de audiențe s- a desfășurat in condiții optime la sediul Primăriei Comunei Buciumeni; de cele mai multe ori cetățenii prezentându-și verbal probleme personale prin discuți libere.

În situația în care obiectul audienței a depășit aria legală de competență a Primăriei, acest lucru a fost explicat cetățenilor veniți în audiență și s-a asigurat consilierea acestora fiind îndrumați spre a se adresa instituțiilor competente.

Concluzia referitoare la activitatea de soluționare a petițiilor și de organizare a audiențelor , se poate afirma că nu au existat cazuri de primire directă de la cetățeni a petițiilor fără să fie înregistrate și repartizate conform circuitului oficial al documentelor , iar cetățeni și-au exprimat dreptul de petiționare in condițiile legii, beneficiind din partea Primăriei comunei Buciumeni de îndrumare , consiliere și sprijin în măsura competențelor legale.

INSPECTOR,

NICOLAIESCU MINODORA



INSPECTOR,

BÎRSAN ALICE

